FHLXHKYEZEREH

TH7EE 2RI EHN IR P EHED R

S o

A o< o

101%

AHEEFEF2EIRFEIZNDOHEEIZOLNT

a8

SHEFEHFEE2EIE(CDOLNT

FHEOKUBF

S74E5H28H



HHEEFEF 25 IE

2 [2TDUVT

£
BR - =M=
EAX
ERECE

1B TFER

2 FETFmEE
3~ 5RETFHEEK
b7 o ]
TEREFME (1)
TERFME (2)

SERFER

IERE

TE5FT
g - #X
A
A &
EEmE
LA
BiE - R

BYnEs

HEBE
EEEE (250 HiE
BAMIE .

NBHEERAEH3ITE1064&F 10—

F2rhEEERE. ¥ 2ESEMIE, A

HEEE
975. 43m
3, 8321. 35m

Moo —hE HESHEET

14. 47m

HX - &Z=ME

Eith - BIEIG. HEH. TROE. CHEEE F




£ HERD 5830m

£ ]
P S

) IHGRT

1

5

P
T
g

S
e‘%&%\

s

\

&

4#M3TH1064EDO—H

ST £

T

by,

-

D

N

4

s

_ 7
=,

bl F
I
N
T

o
2 ’agf

- :‘h-l* ’

i B

B

> E?b§§f
S | C 'e'_::_f

R

£ Nl

S:1/5,000




2S5 BURhmEME 3, 753.67m

i

#_ 276 19mi] |[]

SO '

2FEER  S=1/500 4




3,055

100

1,

9,000

1,500

12,100
5 400 380 | 340 4000 2,500 500,300
| | ]
T + gt Z
| I o D S N B /el =
/M - b / r - B E T . ~ 7] N N AT M
- = - et - SSE S il 'e 0 e il vS S Sy By S L] L
- e G | | - D | |55 a3 mr
=] [ L | 0 . : ]| |13 g 12 .
= : | L2 =
| D | PR === AN 3
g | 7 | e T
= 1 | | i
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Aa=—— ‘ - ‘ ' 3
R mora moran

3700 3700 3700 3700 5, 400 5, 400 ‘ 5, 400 ‘ 5 400 ‘ 30, 3700, 3700 3700 ‘ 7,000 7,000
5, 200 3,500
[EF 424 7]
: 3DK
SRR
21K
c ELvg2DK
S:ib\?‘]DK

& FmE X

$=1/200

o




1,700 3 055

9,000

b, 400

10,800

4, 000

2,900 500

975 3,025

|

1,500

M |
1~ oo FBET e p A
- i - R iR ]
= ! : :
2 L HH ~
N)La=— o
T W e e ] ] (s [ (w0 w] [w [
3700, 3700, 370, 3TW0 | 540 5 400 5. 400 5400 | 370, 370 370, 3700 | 7,000 7,000
65, 200 1500
[EF %4 7]
s PR
o
—
|:|:$L\?’2DK
l:|:$l,\?'1DK

2BEFmEmB  S=1/200 6



3, 055

1,700

5 400

10,800

4

000 2,900 500

97

3025

|

9,000

1,500

I | O il -
Wl R ‘ ‘ ] B T I ’ InWal _ . ,E:
e S AAE =1 - . jou il B Y e e 7 = Fimy
- D =2 B8 i z J5 T far
= i gl i I i [ ) ] =
: Py _ ﬁ
= —— 1 | e | N —
T ¥ T i e
I A B R T S A W AR =
o
M0 5700 3700 3700 5, 400 ‘ 5, 400 5 400 ‘ 5400 ‘ 3700 3700 3700 3,700 ' 7,000 7,000
65, 200
[EF %4 7]
M - a0k
—
m— L
e V9 2DK
l:|  BUVvE1DK

3~ofEFmE S=1/200

.




BEES
f RSL — — _I
= 1K 1K Wm 1K w 20K | 2DK w 20K | 20K w 1K 1K w 1K 1K \ 3DK 3DK
5SL
= 1K 1K Wm 1K w 20K | 20k w 20K | 20K w 1K 1K w 1K 1K \l 3K 3K
4SL
| = 1K 1K wm 1K w 20K § 20K w 0K § 20K w 1K 1K Wm 1K \l 30K 30K
/38L
£ I 1K 1K 1K 1K 20K | 20K 20K | 20K 1K 1K 1K 1K \ 3DK 3DK
T zast r
= 1K 1K 1K 1K 20K | 20K 2K fEes 1K 1K 1K ELTK TELEE20K R
Z18L | || | |
= [NTOREE o - — 1 i
= TR = Es [F = = = Ewv b Ewv bk Ev b =07 =
390 | 3700 3700 | 3700 5. 400 5 400 5. 400 5,400 3700 | 3,700 [ 3,700 | 3700 [ 7,000 [ 7,000 2,200
65, 200 3500
= VBEES = VBEHE
g A j“ o
= e Lgm— B ) o T
=2 N haz 20K [E) = I Az 1K BARER T [
\/5SL /5SL | B
= - Btk =2 haz-
:i N ha 2DK :; i 1K BAMER T i ALi ! 7JA
\/4SL \/4SL
= o [ 2| < T | |
= :: o haz- 20K B = ii i haz- K BIRET B B
= ~| ga =~ o i B T KEY PLAN
% S [ A % o=l g BB
w2t ) i vz N " I (EFR 4414 7]
= o haz- B = A paz-
o B(OVFIK o 1K BRE T : 3DK
s ~| [
% BN o % R Eo Ey h [ ]: 20k
- 1K
w0 a0 ¥ Caoo  sow B0 [ ]
, 500 9,000 1,?00[ h,ﬁﬁq 9.000 1,700 3. 060 [ 3.135 \ [ mL Tk
B— Bl C— Uy E L ERaaaL

bxfr 1 (X

S=1/200

8




=
IJ - — Ol [E—
N =0 I .
= | = N B
BT
‘H EEE — 1
1T | = = =
AESESEEE I s F= | S
N3 =— g 2 NLa=—| 8
7,000 | 5,400 | | sm |
CLEE®)
3DK 2DK 1K o a0k
. . . ] 20K
60. 70 46. 46 30. 34m T
|:|: H (V3 2DK
l:|: B V9 1DK

THEFHR 1) S=1/100




- Vs
)
o o CLEPE)
! 7,000 \ | 5,400 | T
H (Vg 2DK (V9 1DK STEK
59. 75rm 46. 46 S
c HULVTIDK

EmEEHE (2) S=1/100 10




KHLETAA—DOTHY., BEF. ZEEONBELELGLIBESEAHY FT,

SERFREK 1

1




